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OBPA3OBATEJIbHBIA MUHUMYM
@opmMyJibl COKPALIEHHOT0 YMHOKEHUSI

Ha3BaHue (popmyia
Keaopam (a+b) =a"+2ab+b® | Keaopam cymmul 1Byx uncen pasen
CYyMMbl KBaJIpaTy MEPBOTO YKCIa TUII0C
YJIBOCHHOE MPOU3BEICHHE TIEPBOTO U
BTOPOTO TUTOC KBAJ[PAaT BTOPOTO YHCIIA.
Keaopam (a-b)°=a’ - 2ab+ b Keaopam paznocmu nByX 4ucel paBeH
pasHocmu KBaJIpaTy IIEPBOT0O YKCIIa MUHYC
YIBOSHHOE MPOU3BEACHHUE MTEPBOTO U
BTOPOTO TUTIOC KBaJIpaT BTOPOTO YHCIIA.
Paznocme a’-b’=(a-b)(a+b) Pa3znocms k6adpamos nByx uncesn paBHa
K8a0pamoa MIPOU3BEICHUIO CYMMBI ITHX YHCET B UX
pPa3HOCTH.
Cymma a’+b’=(a+b)(a°- Cymma Kyb606 BYX 4rCel paBHA
Ky008 ab+ b%) NIPOU3BEACHUIO CYMMBI STUX YHCEN U
HETOJTHOTO KBaJpaTa MX pasHOCTH
Pasnocme a’—b’=(a - b) (a® + ab+ | Pasnocmu xy6oe nByx uncen paBHa
Ky0086 b?) MIPOM3BEICHUIO PA3HOCTH ITHX YHCEI
HETIOJTHOTO KBaJIpaTa UX CYMMBI
AJIropuT™M 1) pasznosicumov 3namenamenu Kaxcoou Opoou Ha MHONCUMENU
CJI0KEHHUsI (ecu HeBO3MOCHO, MO 83Mb MHO2OUJIEH 8 CKOOKU),
/BBIYMTAHHUS 2) npusecmu Opodu K HAUMEHbULEMY 00WeM) 3HAMEHAMENIO,
aareopamyeckux | 3) 3anucamov HO8ble yUCAUMENU NOO 0OWYIO OPOOHYIO
apooeii: uepmy;
4) 6 uucrumene packpolms CKOOKU U npU8ecmu no0oOHbLe
cnazaemole;
5) pasnosicums wuciumens Opoodu Ha MHONICUMENU (ecu
B03MOCHO);

6) coxpamumov Opobw (eciu 603MOHCHO).

AJITOPUTM 1) pasznosicums Ha MHOICUMENU YUCTUMEND U 3HAMEHAMEb
YMHOKEHHUSA Kax#coou 0poobu (eciiu He803MOIHCHO, MO B351Mb MHO20UICHbL
ajireOpanvyecKux 8 CKOOKU);
apooei 2) 3anucame yucaumenu u 3HameHamenu noo 0oy OpooHyI0
uepmy,

3) coxpamumv 0pobw (eciu 803MONCHO).







